



*Слева направо: П.М. Никиткин, И.М. Сасим, В.Ф. Ильченко, А.Г. Никулин, Р.В. Каминский, Б.И. Черных.*

## ДНИ ПАМЯТИ А.И. СОЛЖЕНИЦЫНА ПРОЙДУТ В СВОБОДНОМ В ДЕКАБРЕ

Вчерашний день для нашего города, можно сказать, стал первым днём непосредственной подготовки к культурному событию, которое должно привлечь к Свободному внимание не только всей области, но и в столице.

Автор идеи проведения дней памяти А.И. Солженицына, посвящённых 90-летию писателя и Нобелевского лауреата, наш земляк, писатель Борис Черных приехал в родной город в сопровождении членов оргкомитета: пи-

сателя и художника П.М. Никиткина, художника И.М. Сасима и генерального директора ИПК «Приамурье» К.С. Абрамова.

*Окончание на стр. 14.  
Фото Владимира МЕЖОВА.*

К 90-летию писателя

# ДНИ ПАМЯТИ А.И. СОЛЖЕНИЦЫНА В СВОБОДНОМ

*Окончание.*

*Начало на стр. 1.*

По прибытии Б.И. Черных выступил перед депутатами на сессии городского Совета, где рассказал о значимости имени Солженицына в истории отечественной литературы и важности проведения дней памяти именно в нашем городе, который был столицей БАМЛага, и с жителями которого писатель успел пообщаться в 1994 году на перроне вокзала во время своего возвращения из эмиграции. Депутаты единодушно поддержали идею и план проведения дней памяти 10-11 декабря, в канун юбилея писателя.

Такую же поддержку

высказал и глава муниципального образования Р.В. Каминский, в кабинете у которого состоялась более обстоятельная беседа о подготовке к предстоящему событию. Были обсуждены некоторые организационные вопросы. Борис Иванович представил состав организационного комитета, в который вошли многие свободненцы, разработанный двухдневный план проведения торжественных мероприятий, эскизы пригласительных билетов. По словам Б. Черных, благодарственную телеграмму за включение его в состав оргкомитета прислал из Москвы доктор наук П. Фло-



*В гимназии № 9.*

ренский, внук учёного и священника Павла Флоренского, который уже был в Свободном во время открытия мемориальной доски его деду на

здании отделения дороги. Также решено что мемориальную доску А.И. Солженицыну на здании железнодорожного вокзала будет делать

художник Павел Никиткин, ему в помощь редакцией «Зейских огней» передана фотография писателя с памятной встречи 1994 года.

Но более всего Бориса Ивановича интересует, чтобы в предстоящем событии активное участие приняли все свободненцы, особенно литераторы, преподаватели, молодёжь. Поэтому появилась идея провести встречи в школах. Одна из них состоялась с учащимися старших классов школы №1, где гости ответили на интересующие ребят вопросы, а Б. Черных пригласил юных литераторов поучаствовать в конкурсе сочинений по расска-

зам А.И. Солженицына, хоть это и непросто — например, некоторые ученики благовещенских школ с такой задачей не справились. А в завершение визита Борис Иванович не мог не посетить свою родную 9-ю школу — ныне гимназию, где в сопровождении преподавателей и однокашницы Н. Лариной посетил классы, в которых учился, пообщался с учениками и также призвал их поучаствовать, как в конкурсе сочинений, так и в днях памяти — по всем школам будут распространяться пригласительные билеты.

*Дмитрий ПОЛОВНЁВ.*

*Фото автора.*